

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia: UNA peseta al MES	
Provincias: 3 meses, ptas. 3,50	
5	7
12	14
Extranjero: 3	8,50
6	13
12	22

Diario de Avisos

DOS EDICIONES DIARIAS

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados a precios convencionales.
Esquelas de defunción, desde 5 pesetas en adelante.
La correspondencia administrativa debe dirigirse
AL ADMINISTRADOR
Apartado núm. 25.

Redacción e Imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2.

SEGOVIA

Administración:

JUAN BRAVO, NÚMERO 36

La torre de San Esteban

Un reconocimiento

El ilustrado arquitecto Sr. Repullés, afecto al Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes, cumpliendo órdenes de este centro, ha venido a Segovia y reconocido minuciosamente la parte de la torre que amenaza ruina, juzgando, según nuestros informes, que efectivamente se ha iniciado un desplome el cual hay que atajarlo para evitar pueda desmoronarse tan bello monumento arquitectónico.

El Sr. Repullés, piensa entabillar los tres cuerpos superiores de la torre con fuertes tablonos y cinchado de hierro, creyendo no habrá de ese modo peligro de que las piedras tiendan como ahora ocurre a salirse hacia fuera, lo que ocasionaría el derrumbamiento del edificio.

Esta idea, pues, será la que el señor Repullés desarrollará en el proyecto que le ordenó formar el Ministerio.

La Comisión de monumentos

Se reunió ayer mañana como indicamos en nuestro número anterior. Se cambiaron impresiones, estimándose que a todo trance había que ver de evitar las dilaciones del largo expediente que es reglamentario para las obras dependientes del citado ministerio, lo cual haría que el proyecto, que ha de redactar el arquitecto Sr. Repullés, no pueda en mucho tiempo llevarse a la práctica.

Comisión a Madrid

En consecuencia se acordó pase a Madrid para avistarse con el Conde de Romanones, una comisión compuesta del Gobernador Civil, Sr. Serrano y el alcalde, Sr. María Higuera, quienes recibirán de dicho señor Ministro se proceda enseguida por cuenta del presupuesto destinado a construcciones civiles, y prescindiendo de las formalidades legales, a asegurar por de pronto la torre de San Esteban en la forma referida, sin perjuicio de proceder a su restauración, como se tiene acordado, en el término más breve posible.

Nuestro aplauso

Humilde, pero sincero y honrado, admítalo la comisión de monumentos artísticos de Segovia, que como fundadamente supusimos, demuestra que vela cuidadosa por la conservación de nuestras bellezas arquitectónicas, las cuales no son cosa baladí, como suelen discurrir espíritus cuya profundidad se mide con milímetros, sino algo muy hermoso que es revelación de cultura bien cimentada.

Vaya también nuestra felicitación a los Sres. Serrano y Martín Higuera por haber aceptado un cometido difícil, del cual confiamos han de salir airoso.

La Jura de la Bandera

A las doce y media de la mañana empezó la conmovedora y seria ceremonia de la jura de la bandera.

Mucho antes de empezar, estaban ocupadas las ventanas de la hermosa sala de dibujo, enfermería y otras dependencias y clases que dan al amplio patio, donde se había de celebrar tan importante acto, por numerosísimas familias, casi todas emparentadas o ligadas por sincero cariño con los nuevos oficiales que, en aquellos momentos, daban uno de los pasos más trascendentales de su vida.

El toque de llamada puso en movimiento a los que por allí discurrían y todo el mundo ocupó su puesto. Unos, de espectadores y los alumnos en las filas.

Formada la compañía, una sección con música y escuadra de gastadores fué a buscar la bandera, que al entrar fué saludada por los concurrentes con

el respeto que merece el sagrado emblema de la Patria.

Es poco espacio las columnas de un periódico y poco tiempo el intervalo que transcurre desde esta mañana hasta la hora de escribir estas líneas, para reflejar en ellas la grandeza de la ceremonia.

Aquellas caras juveniles en las que siempre está la sonrisa, reflejaban la emoción más profunda; aquellos profesores, siempre severos, complacidos al ver el resultado de sus enseñanzas; aquellas autoridades militares, acostumbradas al mando en campaña, emocionadas al dar órdenes sencillas; aquellas muchachas que quizá hasta entonces no comprendieron la grandeza de la misión del hombre que quieren; aquellas madres que se afanan por el estudio y la salud de sus hijos y hoy están orgullosas y recelando al verlos desposados con la patria; y, por último aquella bandera sostenida por un joven y entre un sacerdote y un jefe militar, alegoría hermosa, que nos dice bien claro que debemos defender con alma y vida lo que del Cielo viene y no pierde su divinidad al llegar a la tierra.

Un jefe militar se adelanta; callan todos, y se oyen los nombres de los nuevos oficiales. El mismo jefe que pide el juramento, ellos que lo otorgan y el sacerdote que lo consagra. Después un beso en la cruz que forman la bandera y una espada, y, luego, el paso por debajo de la enseña patria que flamea apaciblemente como queriendo acariciar a los que se hacen sus esclavos para que ella sea libre.

Un discurso breve, noble, entusiasta, militar, en fin, en el que hay recuerdos para desgraciados compañeros que desde el cielo sonreían, seguramente, ante aquel hermoso cuadro, y... el toque de marcha, el desfile y la reunión de todos. Abrazos, alegría, promesas, nuevos juramentos acerca de lo que ya se juró muchas veces, lágrimas en los ojos de las madres, sonrisas en las bocas de las muchachas, fraternidad en los profesores, recuerdos de los viejos militares, y sola y grande en su santuario, en el cuarto de estandartes, la bandera, que, como reliquia, se oculta para las fiestas mundanas.

Un espléndido refresco puso remate a la fiesta más grande que puede darse. Fiesta de bodas sin materialismos.

EUGENIO SELLES (HIJO)
13 Julio de 1902.

A continuación publicamos, con mucho gusto, la hermosa y patriótica alocución dirigida a los nuevos tenientes de Artillería por el Coronel Director de la Academia, D. Manuel Bonet y Calza, en el acto de jurar aquellos la bandera:

SEÑORES OFICIALES: Acobais de tomar posesión de vuestro nuevo empleo merecidamente ganado con la ciencia adquirida y las virtudes militares constantemente demostradas. En su consecuencia ingresáis desde hoy definitivamente en nuestro querido cuerpo de Artillería en cuyo nombre y representación os saludo y felicito.

Este día dejará grabado eternamente en vuestra memoria un grato recuerdo; porque reúne la legítima satisfacción de vuestra conciencia por haber obtenido un título de aptitud para profesar la noble y honrosa carrera de las armas la natural alegría de vuestras familias al ver realizados sus deseos, terminados sus afanes y compensados sus desvelos.

Una pena sin embargo empaña nuestro contento, y es que no están presentes todos los que en este acto debieran recibir el premio a sus merecimientos. Falta cuatro compañeros vuestros desgraciadamente malogrados en la flor de su vida y cuando les sonreía, como a vosotros, un porvenir halagüeño. Todos sabéis que me refiero a los cuatro Tenientes-Alumnos que tan inesperadamente perecieron en Gijón y por quienes solo nos queda rogár a Dios que sus almas en su Santa Gloria.

Hoy también habeis jurado como cristianos y prometido como Caballeros

defender la Bandera, que es la enseña de la Patria; hasta perder la última gota de vuestra sangre. Tenemos absoluta fe en vuestro juramento y plena confianza en vuestra promesa. Ni como Cristianos, ni como Caballeros podeis faltar a la palabra empeñada. La Patria por lo tanto puede estar segura de contar con vuestro apoyo, con vuestra ayuda y con vuestro esfuerzo sin limitación alguna y por difíciles que sean las circunstancias que atraviese.

En lo sucesivo como oficiales del Ejército debeis estar siempre dispuestos a sacrificar vuestros más caros afectos, incluso la vida, en aras del deber, y como artilleros os corresponde continuar la gloriosa y veneranda historia del Cuerpo, aprovechando cuantas ocasiones se os presenten para aumentar sus páginas de gloria.

Con estos propósitos vosotros y nosotros, ya compañeros de carrera, unámonos alrededor del trono que tan dignamente ocupa nuestro augusto Monarca Alfonso XIII, y a sus órdenes conseguiremos indefectiblemente aumentar el prestigio del Ejército, a la vez que la prosperidad y engrandecimiento de la Nación.

Para manifestar vuestra conformidad con estas ideas y expresar vuestros sentimientos de veneración a la Patria y de adhesión al trono, gritad todos conmigo: ¡¡VIVA LA PATRIA!! ¡¡VIVA EL REY!!

LA PROVINCIA

Madriguera

Una boda

Pocos de las celebradas en este pueblo dejan tan gratos recuerdos, como la llevada a cabo en el día de ayer, entre la muy simpática Isabel de Grado y el joven Antonio Medrano, hijos del Concejal D. Domingo y del Secretario D. Antonio, respectivamente.

A las nueve de la mañana un repique de campanas hizo que la numerosa comitiva se pusese en marcha hacia la iglesia precedidos de los renombrados gaiteros de Peñaranda, los cuales tocaron bonitas piezas hasta que llegaron al templo donde el virtuoso párroco de este pueblo don Antonio Gonzalo, dió la bendición nupcial.

Vestía la novia elegante traje negro adornando su pecho el característico ramo de azahar.

Acabada la sagrada ceremonia, todos se dirigieron a disfrutar de un excelente almuerzo.

Después y como es costumbre, salieron a dar vuelta al pueblo, bailando en las casas de las muchachas no invitadas.

Terminada la magnífica comida con que fuimos obsequiados se llevó a efecto la tradicional corrida del gallo, la que después de reñida lucha entre casados y mozos, ganó Abraham S. nz, de estos últimos.

Luego se organizó un animado baile luciendo en él la recién casada un elegante traje color lila.

Tuvimos el gusto de saludar a don Juan Bravo Quintero médico de Cantajoja (Guatajara), Ciriac Martínez, César Macarrón, Leonardo Gonzalo, Mercedino Medrano etc. de Estanbela, D. Gregorio Marina, Valentín Bermejo etc. de Negredo, y otros muchos que no reco damos.

Entre el bello sexo figuraban la recién casada y las bellas señoritas Soledad y Trinidad Medrano, María y Constantina Gonzalo, Consuelo de la Puerta, Sofía de Grado, Carola Cezezo, Justa Pérez y Aurora Benito.

Debemos consignar un aplauso para los que hicieron los arcos muy artísticos con ramas y flores a la entrada de la casa del padre de la novia. Deseamos a los recién casados una eterna luna de miel.

El Corresponsal.

Julio 8-902.

DECRETO IMPORTANTE

La trata de blancas

Uno de estos días publicará la Gaceta el siguiente decreto:

«En atención a las razones expuestas por el ministro de Gracia y Justicia y de acuerdo con mi Consejo de ministros, vengo en aprobar el siguiente decreto:

Art. 1.º Bajo la real protección de Su Majestad la Reina mi augusta madre se constituirá un Patronato encargado de ayudar a la represión de la trata de blancas y a impedir ese tráfico inmoral.

Art. 2.º La junta directiva de este Real Patronato estará presidida por su alteza la serenísima doña María Isabel Francisca de Asís de Borbon.

Art. 3.º Formarán la Junta directiva de este Real Patronato: primero, una vicepresidente y nueve vocales, nombradas por mi gobierno; segundo, las señoras que hoy presiden ó dirijan en Madrid Asociaciones en defensa de la mujer al amparo de la ley civil y que no hayan incurrido en censura canónica; tercero, la directora de la Escuela Normal Central de Maestras; y cuarto, el presidente y fiscal del Tribunal Supremo, el señor obispo de Madrid-Alcalá, el gobernador civil de esta provincia, dos escritores de saber notorio en ciencias sociales que se hayan dedicado con preferencia al estudio de estas materias, ó individuos de la Comisión de reformas sociales.

Art. 4.º Actuarán como secretarios del Real Patronato dos funcionarios elegidos, uno por el ministro de Estado y otro por el de Gracia y Justicia, de entre los fiscales que desempeñen su cargo, a las órdenes ó por delegación del fiscal del Tribunal Supremo.

Art. 5.º El ministro de Gracia y Justicia se encargará del cumplimiento de este decreto.—Dado en San Sebastián á 11 de julio de 1902.—ALFONSO»

NOTICIAS

Por la Dirección de Penales ha sido destinado a cumplir en Centa su condena de cadena perpetua, Pantalón Llorente Bermejo (-) Rabudo, reo del célebre crimen de Abades.

La glosopeda

Con tan mal caracter se ha desarrollado esta epizootia en Gomezserracin, que en dos horas fueron invadidas 14 reses vacunas, muriendo dos de ellas.

Para que se comprenda la sin razón del precio de las carnes en Segovia, a continuación indicamos los que rigen en la plaza de Avila:

Cordero.....	1'20	pesetas kilo.
Vaca.....	1'60	id. id.
Ternera.....	2	id. id.

Lo de Escobar

Según nuestras noticias, hay grandes esperanzas de descubrir todo lo relacionado con el hallazgo de restos humanos en el término de aquel pueblo, y de cuyo descubrimiento ya dimos amplios detalles a nuestros lectores.

Parece fuera de duda que se trata de un crimen.

Ya es sabido que en el hallazgo de estos restos intervino en los primeros momentos con gran actividad y celo, el juez de instrucción de esta capital, secundándole eficazmente el escribano de semana, Sr. Copeiro, y el médico forense, Sr. Guiloche.

Se confía en que den resultado las activas pesquisas que se siguen a propósito de este sangriento suceso, sobre el cual dícese que hay ya algún rayo de luz.

En estas diligencias toma una parte activa, según hemos oído, el teniente de la Guardia civil de la línea de Pedraza.

En las oposiciones para el ingreso en el cuerpo de Aduanas ha sido aprobado con brillantes notas, D. Julio Rodríguez Hernández, sobrino del inteligente y celoso funcionario del ministerio de Hacienda, D. Antonio Fernández Espila.

Felicitemos por este triunfo al señor Rodríguez Hernández.

Oficiales de Infantería

Han terminado con aprovechamiento sus estudios en la Academia de Toledo, siendo promovidos a segundos tenientes de Infantería, nuestros jóvenes paisanos D. Esteban González, D. Luis González Victoria y D. Rafael Gallegos.

Reciban nuestra cariñosa enhorabuena los nuevos oficiales y sus estimables familias.

Notables efectos

El mareo de mar, la dilatación del estómago, vómitos, pirosis, acedias, aguas de boca, diarreas, disenterias y pesadez gástrica, se curan con el Elixir Estomacal de Faix de Carlos.

Ha dado a luz un precioso niño con toda felicidad la esposa de nuestro estimado amigo y corresponsal de este DIARIO en Arévalo, don Angei Macías. Reciba nuestra enhorabuena.

De sociedad

Anoche se celebró en el Gobierno civil un animadísimo baile en honor de los nuevos oficiales de Artillería.

El poco espacio de que disponemos hoy nos impide dar detalles de esta agradable «soirée».

Solo diremos que a ella asistió lo más distinguido de la sociedad segoviana.

Si hubiera tiempo suficiente esta noche se dará una verbena en el jardín del Gobierno.

La verbena tendrá todas las de la ley y mañana daremos cuenta de estas fiestas que animan a Segovia haciendo más soportables los días soporíferos del verano.

Ha sido nombrado Secretario de Montejo de la Serrezuela, nuestro corresponsal en Madriguera don Hernán de la Puerta Lafuente, quien desde aquella localidad continuará informando a este DIARIO.

Orden de la plaza

Servicio para hoy

Presidente de la Junta de subsistencias, Sr. Comandante del Regimiento de Sitio, don Ruperto Tomé y Tejero. Hospital y provisiones, primer capitán del mismo. Vigilancia, los cuerpos de la guarnición. El General Gobernador, Ollero.

Se encuentra algo delicada de salud la distinguida señorita hermana del Diputado a Cortes por Santa María de Nieva, Petra Ruiz.

Mucho celebraremos su pronto y completo restablecimiento.

Ha llegado a Segovia la distinguida esposa del oficial de Artillería, señor Guiloche, con objeto de pasar una temporada al lado de sus padres políticos. Sea bienvenida.

Campaña teatral

En cuanto terminen las obras de seguridad que se están haciendo en el teatro de La Granja, empezará a actuar en él la excelente compañía de verso que dirige el notable actor don Francisco García Ortega.

Forman parte de esta compañía artistas de tan reconocido mérito como las señoras Nestosa, Alverá, Vargas, Aguado, Abad y Vadillo, y los señores Treviño, Aguado, Estrella, Porredón, López Moreno, Casoria, Sánchez, Poveda y otros.

Entre otras obras, se pondrán en escena «Lo cursi», «Tortosa y Soler», «El himno de Riego», «La Puerta Secreta», «Los martes de las de Gómez», «Los Galeotes», «Las tres jaquecas», «El difunto Tapinel», «Ximénez de Quirós» y algunas más de las que han obtenido en Madrid mayor éxito.

Jacinto Benavente está terminando una obra de resonancia que probablemente estrenará el señor García Ortega en el teatro de La Granja.

La temporada empezará dentro de algunos días.

La compañía del señor García Ortega dará funciones en el teatro de Segovia algunos días de la semana, poniendo en escena las mejores obras de su repertorio.

JARABE BALSAMICO CON HEROINA DE LLOYET
Premiado con medalla de oro.
Medicamento eficaz en las toses, bronquitis, afeciones catarrales y tos ferina.
Precio, 3 pesetas franco. Farmacia, Escudera, 4.

LA REGION

PALENCIA

En el pueblo de Villamarciel, falleció el viernes por asfixia uno de los jornaleros que en dicha localidad se dedicaban á la operaci6n de la siega. El infeliz segador era gallego, y su cadáver fué trasladado á Tordesillas, con objeto de proceder á su inhumaci6n despu6s de haberle sido practicada lo autopsia.

VALLADOLID

Ha regresado á esta capital el excelentísimo General Sr. Huertas, haciéndose cargo nuevamente del gobierno militar de la plaza.

—Ha cesado en su cargo el Tesorero de Hacienda de esta provincia don Jesús Cencillo, trasladado de Administrador de Contribuciones á Murcia, habiendo sido nombrado para dicha vacante don José María Fernández Ladreda.

—Ha sido nombrado profesor auxiliar de la secci6n de Ciencias de este Instituto general y técnico, don Ricardo Cerdá.

ZAMORA

Por la empresa de aguas se está haciendo el reparto de hojas impresas, donde se detalla el uso de las fuentes automáticas, próximas á inaugurarse.

—El mi6rcoles próximo tomará posesi6n de lo dignidad de Deán de esta S. I. Catedral, nuestro querido amigo el muy ilustre señor don Estanislao de Cuadra, que en la actualidad desempeña la de Maestrescuela de la misma.

ULTIMA HORA

(Por teléfono)

Madrid 13

El Duque de Tetuan

Sigue mejorando el Duque de Tetuan.

Su casa está visitada constantemente por amigos y correligionarios.

De San Sebastián

El Rey don Alfonso visitó esta mañana acompañado del Embajador Japonés el aviso *Giralda*.

No se hizo una excursi6n por mar para visitar la corte porque el Embajador padece de reuma.

El Rey ha firmado varios decretos reformando algunos servicios de marina.

Esta tarde dará un paseo con la embajada Japonesa por el camino de Monte Uria.

El ministro de Estado, señor Duque de Almod6var del Río dará esta noche un banquete en honor de los Japoneses.

Banquete

Se ha dado por los socios del Centro gallego un banquete al presidente de la sociedad, D. Eduardo Vicentí.

En el banquete, que estuvo muy animado y concurrido, se acordó enviar un mensaje de adhesi6n y simpatía á Doña Emilia Pardo Bazán.

Viaje

En el expreso de Barcelona ha salido

do hoy para Sigüenza el conde de Romanones, acompañando á su familia, la que pasará en ese punto la temporada de verano.

El ministro regresará el martes ó mi6rcoles.

El general Weyler ha pasado el día en Guadarrama.

Doble crimen

Las calles de Galileo y Fernández de los Ríos, en el barrio de Vallehermoso, han sido esta mañana teatro de un sangriento suceso

Juan Sánchez, de oficio papelista, y Dionisio Centenera, cantero, habían pasado la noche—con otros varios compañeros—en una taberna que hace esquina á ambas calles, bebiendo, cantando y jugando á las cartas.

Esta mañana, á las nueve, se inició entre los dos nombrados una disputa que degener6 en sangrienta riña.

Según de público se decía, el Centenera acometi6 á su contrincante, ocasionándole tres heridas gravísimas en el cuello, pecho y pierna derecha, y a él6 á la fuga, teniendo la mala suerte de caerse.

Entonces el herido, aproximándose á su agresor, le infiri6 á su vez, con una faca, heridas también gravísimas en el pecho y espalda.

Conducidos á la Casa de Socorro del distrito, donde se les hizo la primera cura, pasaron despu6s, en estado gravísimo, al hospital de la Princesa.

¿Hecatombe? (1)

En Alicante una ola de fuego arras6 los campos causando daños de consideraci6n, á juzgar por las medidas que toma el gobierno, pues ya han conferenciado para tratar de remediar la catástrofe los Sres. Sagasta, Rodríguez y Moret.

La Cecilia en Madrid

En la estaci6n de Atocha

Por la noticia circulada ayer en Madrid, se creía que la Cecilia llegaba á las ocho de la mañana á la estaci6n del Mediodía, ó que, bajándose en alguna estaci6n anterior, desde allí sería conducida en coche á la Cárcel de Mujeres.

Sin embargo de esto, á primera hora de la mañana se supo con certeza que el tren que conducía á la presa era el correo de Zaragoza, y periodistas, fot6grafos y gran número de curiosos fueron muy temprano á los alrededores de la estaci6n de Atocha.

El delegado señor Puga, el inspector señor Curtoy y varios vigilantes acudieron á Vicálvaro, donde tenían orden de recibir á la presa, que venía á cargo del teniente de la Guardia civil, señor Mayo.

Antes de entrar el tren á agujas par6, próximamente en el lugar donde está la fábrica de petróleo, despu6s de Vallecas.

Esperaba allí una diligencia de

(1) El mal estado de la línea ha impedido tomar la conferencia con los detalles de otros días, pero sobre todo la comunicaci6n era casi imposible cuando recibamos esta noticia que no hemos podido por más que lo hemos intentado aclarar.

la empresa An6nima de Omnibus de Madrid.

Detrás de la diligencia marchaba el gobernador.

Algunos periodistas y mucho público que esperaba la llegada á la estaci6n, no pudieron satisfacer su curiosidad, no solo por la variaci6n de itinerario, sino porque las severas medidas lo impidieron.

En el andén había 20 parejas de la Guardia civil, otras tantas de orden público y el coronel Morera que daba órdenes terminantes de que nadie se acercase.

El itinerario

Por la carretera del Pacífico march6 el coche que conducía á Cecilia, siguiendo por la ronda de Atocha, calle de Alfonso XII, Serrano, Goya, Génova, Carranza, glorieta de San Bernardo y calle Ancha á la de Quiñones.

En la Cárcel de Mujeres

Serían próximamente las ocho y media cuando Cecilia baj6 de la diligencia.

Su aspecto es completamente tranquilo.

Vista de negro y cubre la cabeza con un pañuelo obscuro.

No se nota en ella la señal de molestias naturales de la conducci6n de estos días, desde que fué detenida en Puigcerdá.

Cecilia, al ser saludada por el jefe de la Cárcel, sonrió graciosamente y contest6 al saludo, é inmediatamente y sin hablar palabra alguna ni con los empleados ni con las monjas, subi6 conducida por un vigilante á su celda.

Entretanto, el señor Birroso daba las órdenes oportunas á los delegados para la formaci6n del oportuno atestado.

Cecilia en la celda

De las siete celdas que hay en la Cárcel de Mujeres, Cecilia Aznar ocupa la señalada con el número 2, que se ha elegido entre las otras para comunicar con un saloveito que ha de servir al juzgado para instruir diligencias mientras dura la incomunicaci6n.

En esta celda tiene Cecilia un colch6n de lana en el suelo, con la ropa de cama necesaria, una mesa de pino blanca y una silla de rejilla.

E cuarto recibe luz por una ventana del pasillo.

Mientras la presa quedaba instalada y respondiendo á su carácter marcadamente comunicativo, entabl6 animada conversaci6n con el vigilante que arregaba la habitaci6n y con la monja que permanecía á su lado.

Despu6s de esta conversaci6n, Cecilia qued6 algo aplanada.

El jefe dispuso que hasta que viniera el juez permaneciera un médico constantemente á su lado.

A las nueve pidi6 una taza de caldo con bizcochos que tom6 con gusto y se disponía á echarse en la cama cuando avisaron que el juez señor Ortega Morei6n llegaba á la cárcel y se disponía á recibir la primera declaraci6n de Cecilia.

El quipaje

En la sala de magistrados, el señor

Puga, auxiliado por el inspector señor Curtoy y dos vigilantes, recibió, por inventario el equipaje de Cecilia, compuesto de una maleta y un lio de ropa sucia.

El teniente señor Mayo traía, además, las alhajas y valores que se la ocuparon al ser detenida.

Dentro de la maleta había dos faldas, cinco blusas de seda, dos vestidos de niño y un sombrero, los mismos que adquirió en la tienda de la calle de Fuencarral.

En el pañuelo atado había sólo ropa de uso interior sucia.

Por último, se inventariaron las alhajas consistentes en dos imperdibles de brillantes y un reloj de oro con cadena del mismo metal, todo ello con sus correspondientes estuches de Barcelona.

En dinero traía el teniente señor Mayo dos billetes de mil francos cinco de 100, nueve de 50 y dos billetes españoles uno de 25 y otro de 50 pesetas.

Todo ello, despu6s de inventariado, qued6 depositado en las oficinas de la cárcel.

Comienza la indagatoria

A las diez menos cuarto qued6 el jurado constituido en la Cárcel y comenzó Cecilia á prestar su indagatoria.

Mientras hacía sus primeras manifestaciones, mand6 el señor Ortega Morei6n que trajesen á la portera de la calle de Fuencarral y á la Rosario, cocinera del Sr. Pastor.

A las diez y media subían dos mujeres á la celda de Cecilia, sin poder ocultar su impresi6n.

—No tenga usted miedo, mujer—lijeron varios periodistas á la portera, que es más asustadiza.

No tendrán ustedes más que recogerla, y en seguida les despacharán.

—Si señor—contest6 la pobre mujer—pero, ¡va ve usted! ver delante de mí á esa bribona que nos ha hecho pasar tan malos ratos.

A las doce y media concuy6 de prestar declaraci6n Cecilia Azaar.

Sus manifestaciones, que aún no han sido escritas en el proceso, difieren en poco de las que conocen nuestros lectores.

La portera de la calle de Fuencarral y la cocinera Rosario, han reconocido en Cecilia á la doncella del señor Pastor y Cecilia despu6s de enseñarla la plancha, ha reconocido también que fué ésta el instrumento empleado para matar al señor Pastor.

Despu6s de prestada su declaraci6n, Cecilia pidi6 alimento, y tendiéndose en la cama que tiene dispuesta en su celda, se qued6 dormida.

Durante el día de hoy no volverá el juzgado á la cárcel.

BERMÚDEZ

Boletín religioso.

Santos para hoy.

San Buenaventura, cardenal, San Jenaro, San Justo y San Marcelino, confesor.

CHARADA

«Dos prima» monto ligero, arrojando para hacerlo á una «prima dos»; al verlo, mi padre, de rabia ciego, quiere pegarme sin duelo con una barra de acero.

(La soluci6n mañana).

(Soluci6n al jergolífico comprimido): IGNORANTE

GRAN BAZAR BRUN

San Ildefonso (La Granja) Cuartel Nuevo, 10.

Bisutería.—Quincalla.—Cristalería.—Perfumería.—Objetos de escritorio.—Juguetes de todas clases.—Artículos de piel.—Batería de cocina.—Abanicos.—Paraguas.—Sombrillas.—Bastones.—Lámparas eléctricas.—Aparatos.—Globos.—Tulipas.—Porcelanas.—Objetos de metal.—Relojes.—Despertadores.—Vasos.—Copas.—Impermeables.—Chanclos de goma.—Caprichos con recuerdo y vistas de La Granja é infinidad de artículos más.

Sal6n de Actualidades

AUTOMÁTICOS DE PARIS

Repartidor de tarjetas postales.—Báscula.—Caja de música.—Esteroscopos.—Repartidor de regalos.—Gallina de los huevos de oro.—Tomos en su cabaña.—La Buenaventura.—Regalos.—Premios.—Piano.—Sala de descanso.

Precio fijo.—Entrada libre

FEBRAZ, 12.—MADRID

Venta

Se venden varios muebles, entre ellos un catre dorado para matrimonio, armario de 2 cuerpas, mesa de nogal, camilla de pino, esfera de hierro para reloj de torre y campana de dos ó tres arrobas.

Dará raz6n el procurador don Gaspar Cabrero, plaza de los Huertos, núm. 1.

Se vende

un coche cesto en forma de Milor, propio para un solo caballo ó dos jacas pequeñas.

Para tratar, Plazuela de Capuchinos, número 1, Segovia,

Pérdida

En los pinares de Valsain se extraviaron hace unos ocho días nueve cabezas de ganado cabrío: seis cabras dando leche, dos chivas, de las cuales una es negra y la otra piñana y calceta, parecida á la madre. Entre ellas hay una roja manchada y otra cardosa, otra herrera, y dos negras, de las cuales una tiene un cuerno gacho; cuatro de ellas tienen cencerro.

Se suplica á la persona que sepa su paradero, lo participe á su dueño Juan González (a) Mangas ó á esta Administraci6n, donde se le gratificará cumplidamente.

Aprendiz de relojería

Se necesita uno que tenga buena referenciencia. En casa de don José Mozo, darán raz6n

Montes, fot6grafo.—Victoria, 11.

Desaparici6n

El día 6 del corriente han desaparecido del pueblo de La Losa, de esta provincia, dos caballerías propiedad de D. Nicanor Encinas, de las señas siguientes:

Un caballo pelo blanco de 7 años, y 7 cuartas, anda el paso andadura, recién herrado, cola corta y hecha la crin. Una yegua pelo castaño, cerrada, con un muleto al pie, de tres meses; la yegua lleva un hierro con un círculo y una cruz encima en la nalga izquierda.

Venta

de tres caballos de desecho del Regimiento Artillería de Sitio para el día 21 del actual á las once de su mañana, en el Cuartel Casa grande que ocupa el mismo.

Segovia 11 de Julio de 1902.—El Comandante mayor, Luis Hernández.

LA MADRILEÑA

CARBONERÍA

DE todas clases y leñas para estufas.

DESPACHO Y OFICINAS: MALCONSEJO, 2

SEGOVIA

Se sirve á domicilio.

Se garantiza el peso.

¡NO EQUIVOCARSE!

DEPÓSITO Y OFICINAS: MALCONSEJO, 2.

EL AMPARO DEL AGRICULTOR

Sociedad An6nima de Seguros á Prima Fija, contra incendios, contra el pedrisco y contra los accidentes del ganado

Domiciliada en Barcelona

Constituida por escritura pública conforme las Leyes vigentes por el Notario de dicha ciudad

Don Juan Soler Vilarasau

Capital elevable á 1.000.000 de pesetas

Direcci6n y Oficinas, calle de la Princesa, 52

Subdirecci6n en Madrid

DELEGACIONES EN TODAS LAS PROVINCIAS

Para informes dirigirse á la Direcci6n en Barcelona ó al Delegado en Segovia DON LAUREANO DE LA CAMARA, Reyco, 12.

NOTA. Se desea nombrar un agente en cada uno de los cuatro partidos de esta provincia, hacen falta buenas referencias, entenderse con el Delegado de la provincia.